1. megoldds. Legyen az r sugart kor koré irt egyenlSszara trapéz ABCD. Legyen AD = BC = x, tovabbad AB = a
és CD = d; akkor a trapéz t teriilete:

(a+d)

t= 2r = (a+d)r,

de minthogy a trapéz egyszersmind érint6négyszog is, azért
(a +d) = 2z,
tehat
t=2x-r.

De z > 2r, mib6l kivetkezik, hogy a teriiletnek minimalis értéke van, mikor t.i. = 2r és igy a teriilet minimuma 47-2.
Minthogy t = 2xr, azért t valtozasa aranyos z-szel.

(Pilczer Pdl, Kaposvdr.)

II. megoldds. Adott r sugart kor koré irhatd egyenlGszara trapézek magassidga mindig 2r. Ennélfogva a trapé-
zek teriilete csupan a kozépvonaltol fligg, vagyis annak lesz legkisebb teriilete, melynél a kozépvonal a legkisebb. A
kodzépvonal minimuma 27 s ebben az esetben a trapéz négyzet.

(Bayer Béla, Losoncz.)
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